



Следственными органами проводится доследственная проверка по факту смерти 16-летнего молодого человека

Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится проверка по факту смерти подростка в общежитии техникума г.Нолинска. По версии следствия, вечером 25 ноября 2014 года молодой человек находился в комнате своего общежития, сидел за компьютерным столом. В один момент подростку стало плохо. Приехавшие на место сотрудники «скорой медицинской помощи» констатировали его смерть. Стоит отметить, что молодой человек характеризовался положительно, не имел вредных привычек, хорошо учился. В настоящее время в целях установления истинной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721174>